



Ученики школы Алаянс в Мик (Alliance at Meek) взяли за Шекспира

Длинные репетиции. Множество героев. Строки на староанглийском. Ученики школы Алаянс в Мик взяли за барда с Эйвона в своей последней постановке «Сон в летнюю ночь».

«Мы запустили театр только в прошлом году. Большинство учеников в этой постановке никогда раньше не играли, тем более в комедии Шекспира», – сказала Ребекка Ротери, учитель театрального искусства в школе.

В этой альтернативной школе обучается около 130 учеников. Многие из них бездомны, беспокойны и сталкиваются с проблемами в обучении.

«Мне очень приятно наблюдать за ростом учеников в процессе игры в театре. Когда они выговаривают свои строки на староанглийском уверенно и с пониманием, то это действительно значимо, как для них, так и для меня», – говорит Ротери.

Так как театральный кружок в школе Алаянс существует не так давно, то костюмы для постановки пожертвовали некоторые школы Портлендского школьного округа и университет им. Джорджа Фокса.

Театральный кружок проведет два показа: 21 и 22 марта в 19:00. Ужин будет подан перед показом (магазин «Нью Сизонс» пожертвовал еду для ужина).

«Это действительно плод любви и совместных усилий», – сказала Ротери.

- Памела Джордан